УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ БРЯНСКОЙ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ШКОЛА КОРРЕКЦИИ И РАЗВИТИЯ VIII ВИДА № 31» г. БРЯНСКА

241050, Брянская область, г. Брянск, ул. 2-й проезд Станке Димитрова, д.4

Информация об этапах реализации адаптированной основной общеобразовательной программы образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)

Вариант 1.

Срок реализации АООП УО (вариант 1) для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) составляет – 9 – 13 лет.

В реализации АООП УО (вариант 1) может быть выделено три этапа:

I этап — 1-4 классы (возможно дополнительный класс);

II этап -5 - 9 классы;

III этап -10 - 12 классы.

Вариант 2.

Срок реализации АООП УО (вариант 2) для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) составляет – 9 – 13 лет.

В реализации АООП УО (вариант 2) выделяется три этапа:

I этап — 1-4 классы (возможно дополнительный класс);

II этап -5 - 9 классы;

III этап -10 - 12 классы.

Форма обучения: очная

Обучение ведется на русском языке.

Деятельность по реализация АООП УО (вариант 1 и вариант 2) аккредитации не подлежит согласно части 1 статьи 92 Федерального Закона № 273 «Об образовании в Российской Федерации».

Директор МБОУ «Школа коррекции и развития VIII вида № 31» г. Брянска



О.Л. Бурцева

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 128593760405429612695382320908471150083380202360

Владелец Бурцева Ольга Леонидовна Действителен С 07.07.2023 по 06.07.2024